



УКРАЇНА  
ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Восьме демократичне скликання  
Тридцять п'ята сесія

**РІШЕННЯ**

від 06.02.2024 року

селище Ворохта

№ 347 - 35/2024

**Про доповнення переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Ворохтянської селищної ради, затверджений рішенням Ворохтянської селищної ради № 105-8/2021 від 28.05.2021 р., погодження використання інформаційних та технологічних карток.**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», Переліком адміністративних послуг органів виконавчої влади, які надаються через центр надання адміністративних послуг, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 р. № 523 (із змінами), пункту 3 частини першої статті 4 та частини другої статті 6 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану», Правил державної реєстрації актів цивільного стану в Україні, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18.10.2000 р. № 52/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18.10.2000 року за № 719/4940 (зі змінами), з метою надання якісних адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, селищна рада

**В І Р І Ш И Л А:**

1. Доповнити перелік адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Ворохтянської селищної ради, затверджений рішенням селищної ради № 105-8/2021 від 28.05.2021 року розділом «14. Послуги у сфері державної реєстрації актів цивільного стану» (додається).

1.1. Погодити використання відділом ЦНАП Ворохтянської селищної ради інформаційних та технологічних карток з адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану у відповідності до наказів Міністерства юстиції України від 29 грудня 2018 року № 4186/5 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану», від 09 листопада 2020 року № 3908/5 «Про затвердження типових інформаційних карток

адміністративних послуг з видачі документів у сфері державної реєстрації актів цивільного стану».

2. Суб'єктам виконання адміністративних послуг розробити та подати для затвердження і погодження на чергову сесію або засідання виконавчого комітету інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами Ворохтянської селищної ради Юрія Галика.

**Селищний голова**

**Олег Дзем'юк**



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням

Ворохтянської селищної ради

від 06.02.2024 № 347-35/2024

**Доповнення до переліку розділом «14. Послуги у сфері державної реєстрації актів цивільного стану»**

<b>Найменування адміністративної послуги</b>	<b>Суб'єкти виконання адміністративної послуги</b>	<b>Примітка</b>
<b>14. Послуги у сфері державної реєстрації актів цивільного стану</b>		
Проведення державної реєстрації народження фізичної особи та її походження.	Адміністратор-реєстратор ДРАЦС відділу ЦНАП/ Адміністратор відділу ЦНАП	Після підключення до електронного державного реєстру актів цивільного стану
Проведення державної реєстрації шлюбу.	Адміністратор-реєстратор ДРАЦС відділу ЦНАП/ Адміністратор відділу ЦНАП	Після підключення до електронного державного реєстру актів цивільного стану
Проведення державної реєстрації смерті.	Адміністратор-реєстратор ДРАЦС відділу ЦНАП/ Адміністратор відділу ЦНАП	Після підключення до електронного державного реєстру актів цивільного стану